



## Magyar Nukleáris Társaság, az Európai Nukleáris Társaság tagja

**Elnök:** Dr. Hózer Zoltán  
MTA EK, Budapest

**Postacím:** Somfai Barbara titkár  
MTA EK, Budapest  
1525 Budapest, Pf. 49.

**Alelnökök:** Dr. Sükösd Csaba  
BME NTI, Budapest  
Volent Gábor  
MVM Paksi Atomerőmű Zrt., Paks

**Telefon:** +36 1 392 2586  
**E-mail:** tarsasag@nuklearis.hu  
**Honlap:** www.nuklearis.hu

---

### Jegyzőkönyv

## a Magyar Nukleáris Társaság 2014. december 4-ei Közgyűléséről

**A Közgyűlés időpontja:** 2014. december 4. (csütörtök) 13:40

**Közgyűlés helyszíne:** Hotel Erzsébet Nagy Szálloda Paks  
7030 Paks, Szent István tér 2.

13:40-kor Hózer Zoltán elnök megállapította a Közgyűlés határozatlanképtelenségét, mivel a tagnyilvántartásban szereplő 528 tagnak kevesebb, mint fele jelent meg a kitűzött időpontban. Az Alapszabálynak megfelelően és a meghívóban szereplő módon megismételt Közgyűlésre került sor 13:55 órai kezdettel.

13:55 órakor az elnök köszöntötte az egybegyűlteket, és megnyitotta a megismételt Közgyűlést, amely a megjelentek számától függetlenül határozatképes.

**1.** Az elnök elmondta, hogy a 2011. évi CLXXV. törvény alapján a Társaság közhasznúsági besorolása 2014. május 31-én automatikusan megszűnt, ezért újra kellett kérni az MNT közhasznú besorolását. A 2014. május 29-ei közgyűlése változtatásokat fogadtak el az alapszabályban a Ptk.-nak megfelelően. A beadott kérelemhez a Fővárosi Törvényszék további pótlásokat kért, ezért az alapszabályban további változtatások szükségesek.

A módosított alapszabályt a tagoknak a közgyűlés előtt elküldték. A javasolt módosításokat a Közgyűlés elfogadta.

**2.** Az ünnepi közgyűlésen átadták az MNT 2014. évi díjait:

- Fermi fiatal kutatói díjat Szieberth Máté (BME NTI) kapta, aki komoly sikereket ért el a Monte Carlo módszerek alkalmazásában szubkritikus rendszerekre.
- Az Öveges József díjat Csatári László a debreceni Szent József Gimnázium, Szakközépiskola és Kollégium tanára nyerte, az utóbbi három évben beadott pályázatai alapján.
- A Szilárd Leó díjat Elter József kapta, akinek vezető szerepet van abban, hogy a paksi atomerőmű biztonságosan, a legszigorúbb elvárásoknak is megfelelően működik.
- A Simonyi Károly Emlékplakettet Pusztai Istvánnak, a göteborgi Chalmers Egyetem munkatársának a fúziós plazmákban lejátszódó transzportfolyamatok szimulációjában elért kimagasló eredményeiért ítelték oda.

Az ünnepi közgyűlés a díjazottak szakmai előadásaival zárult.

Jegyzőkönyv-vezető:

A jegyzőkönyv hiteles

Somfai Barbara, titkár

Hózer Zoltán, elnök